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hez társuló erények elégtelenek lehetnek a
pszichiátriához, ami speciális erényeket,
valamint a hétköznapi erényekből is többet
igényel. A következő esetekre alapozott
párbeszédek (a belső monológ dőlt betűk-
kel szedve) ábrázolnak néhány, a pszichiát-
riai praxis során szükséges erényt. 

A beteg sebezhetősége és 
az orvos kísértése 
Ez a 12. ülés egy 30 éves, szorongás miatt
kezelt nővel

Veronica (csábosan mosolyogva): 
Dr. Scott – szólíthatom Kevinnek? A dr.

Scott olyan hivatalosan hangzik. ... Elfelej-
tettem, hogy óraállítás volt, és azt hiszem,
lekéstem az utolsó buszt. Maga a nyugati
külvárosban lakik, ugye? El tudna vinni,
csak most az egyszer? 

Dr. Scott: Ööö... (Esős este van, lehet,
hogy kivételt kellene tennem? Annyira
naív, bajba is kerülhet ... Vonzódom hoz-
zá, figyelj oda … Úgy érzi, az egyetlen ér-
téke a megjelenése, flörtölnie kell...) Attól
tartok, ez nem lenne bölcs ötlet. 

Dr. Scott csábítónak érzi a kérést, de
önismeretet és önuralmat mutat, amikor
emlékezteti magát arra, hogy nem szabad
átlépnie ezt a határt. És a Veronica flörtö-
lő természetét a nő csökkent önbecsülésé-
vel összekapcsoló mintázat felismerésével
Dr. Scott érzékenységet mutat a nemi kér-
dések iránt. 

A sok, súlyos pszichiátriai zavaroktól
szenvedő emberre jellemző, szinte párat-
lan sebezhetőséghez könnyen alkalmaz-
kodik az erény alapú etika holisztikus mo-
rális pszichológiája, amelyben minden
egyes erényt egy bizonyos, ellentétes kí-
sértéshez (vagy bűnhöz) viszonyítva fog-
nak fel, amellyel az szemben áll. A pszi-
chiátriában a szexuális kísértések a legis-
mertebbek, amelyekkel az erényeknek
harcolniuk kell, de ide tartozik a hatalom
gyakorlása is, vagy a személyes előnyök
egyéb módokon való keresése a beteg ter-
hére. Az áttételi hatásoktól eltekintve a
sebezhető beteggel való személyes talál-
kozás, amelynek során intim részleteket
beszélnek meg, és a legmagasabb fokú
őszinteség szükséges, sok lehetőséget
nyújt az etikátlan viselkedésre. Ennek fel-
ismerésével kerültek kidolgozásra a terá-
piás határokat kijelölő szabályok, ahol sok
olyan viselkedés tiltott, amelyek más orvo-
si körülmények között megengedettek. 

A tünetek sajátos kihívásokat
hoznak magukkal 
Sam felesége felismerte a mánia visszatér-
tét, és elviszi Samet dr. Pinghez.

Dr. Ping: Mi lenne a probléma, Mr.
Durgin? 

Sam: Nem velem van a gond, Doki – az
asszony hozott ide, a semmiért, csak min-
denbe beleüti az orrát. ... De ha már itt
vagyok, hadd meséljek magának erről a
fontos dologról... 

Dr. Ping: (Még nem áll készen arra, hogy
szembesüljön a helyzettel. A korábbi epi-
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